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A kéttermes rendezvényen mindenki megtalálhatta a kedvére

való elôadást, hiszen a szervezôk arról is gondoskodtak, hogy

az újdonságok bemutatása mellett a lehetô legtöbb információ,

jótanács, trükk és technika férjen bele az egy napos programba.

Míg a Palota felsô nagytermében a szakmabeliek elsôsorban az

esztétikum élvezetének hódolhatta, az alsó teremben pedig az

egészséges kéz- és láb eléréséhez szükséges ápolási eljárások

rejtelmeibe nyerhettek betekintést, természetesen azok sem

maradtak hoppon, akik a bemutatott termékeket szerették

volna magukénak mondani – az alsó szinten berendezett vásár-

tér várta a népes vendégsereget.

A reggel 9 órakor kezdôdô programok nyitóelôadása az igen

hasznos, a mindennapi munka során hasznosítható témakörök-

kel foglalkozott, mint például a körömhibák korrigálása, töltés,

és a díszítés.

Ez utóbbi igen sokrétû volt: a kámeás és country stílusú körmök

mellett a 00-ás ügynökök és külföldi vendégük, Amber, graví-

rozott, keleties és metálos stílusban is alkottak, s nem szûkmar-

kúskodtak a díszítôelemekkel sem.

Beépítettek szinte minden felhasználható anyagot a tolltól a kí-

gyóbôrön keresztül, pikkelyen, a kagylón, a csipkén, a hálón, a

füstfólián és fémhálón keresztül a láncig és szalagig.

Mindeközben az alsó terem is épp ily színes technikai kínálattal

szórakoztatta az érdeklôdôket.

Szó esett az egyszerûbb, mindennapi dolgokról is, így például a

körömfehérítésrôl, vagy a kombinált gépi pedikûrözés megfe-

lelô fogásairól, de azok, akik nem jöttek el, olyan exkluzív szol-

gáltatás kiegészítô lehetôségekrôl is lemaradtak, mint a spa és

wellness lábápolás, vagy a speciális férfi sport pedikûr.

S a jó hír azoknak, akik nem lehettek együtt a táncos-kör-

mös forgataggal: NSI csapata a 00-ás ügynökök részvételé-

vel további, vidéki városokba is ellátogat a közeljövôben.
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Szépség és egészség – e két szó az, amely talán röviden és tömö-
ren, de tökéletesen összefoglalja a PERFECT NAILS által szervezett
ORSZÁGOS KÖRÖMNAPOK lényegét. 
Szeptember 21-én, a rendezvénysorozat budapesti állomásán, 
a Stefánia Palotában a körmösök vették át az uralmat, hogy egy
kellemes napot tölthessenek a szakma bûvkörében – zenével, tánc-
cal, és természetesen információszerzéssel.

HEY, MAKARENA!HEY, MAKARENA!
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